
NYKYTILANTEEN ARVIOINTIA 

 

Hyvinvointikysely 2023 (vl 3–9) 

Tunnen oloni turvalliseksi koulussa 

 80 % täysin tai osittain samaa mieltä suomenkieliset 
86 % täysin tai osittain samaa mieltä ruotsinkieliset 
 

Koulun aikuiset välittävät minusta ja tahtovat minulle hyvää. 

77 %  täysin tai osittain samaa mieltä suomenkieliset 
79 % täysin tai osittain samaa mieltä ruotsinkieliset 
 
 Tiedän, mitä itse voin tehdä, jos näen kiusaamistilanteen koulussa.  

82 % täysin tai osittain samaa mieltä suomenkieliset 
89 % täysin tai osittain samaa mieltä ruotsinkieliset 
 

Koulun aikuiset puuttuvat kiusaamiseen ja muuhun ikävään käytökseen 

73 % täysin tai osittain samaa mieltä suomenkieliset 
81 % täysin tai osittain samaa mieltä ruotsinkieliset 
 

 Onko koulupäivän aikana joku tullut liian lähelle tai koskettanut sinua ilman lupaa? 

KYLLÄ  19 % suomenkieliset                 22 % ruotsinkieliset 
EI            81 % suomenkieliset                78 % ruotsinkieliset 
 
 

Kouluterveyskysely 2023 (vl 4–5 ja 8–9) 

4.-5 vl. oppilaista 40 % on ollut tapaturmassa koulumatkalla tai koulussa vuoden aikana. 
8.-9 vl. oppilaista 23 % on ollut tapaturmassa koulumatkalla tai koulussa vuoden aikana. 
 
Koulukiusattuna vähintään kerran viikossa, 8 % (vl 4–5) ja 9 % (vl 8–9) 
Kolmasosa oppilaista (33 %) on kokenut kiusaamista lukuvuoden aikana (vl 8–9) 
Viidesosa oppilaista (20 %) on osallistunut muiden oppilaiden kiusaamiseen (vl 8–9) 
 
Alakouluissa 65 % oppilaista löytää koulusta  aikuisen, jonka kanssa voi keskustella, 
yläkouluissa 40 % 


